法国重申对乌克兰的支持俄罗斯打击乌军临时部署点

新华社北京8月2日电综合新华社驻外记者报道:法国总统马克龙8月1日与乌克兰总统泽连斯基通电话,重申对乌克兰的支持。俄罗斯国防部发言人科纳申科夫1日通报说,俄空天军使用高精度武器打击了位于哈尔科夫市的乌军第92机械化旅的临时部署点。

——法国总统府1日发布新闻公报说,马克龙当天与泽连斯基通电话,重申对乌克兰的支持。公报说,马克龙询问了乌军事、人道主义和经济需求,确认法国将继续支持乌克兰武装部队。在向乌克兰派遣一个法医专家小组后,法国还捐赠

在社交媒体上证实,首艘载有乌克兰粮食

的货船已于当日早晨离开敖德萨港。该船

装载2.6万吨玉米,将驶往黎巴嫩的黎波里

港。另有16艘满载粮食的船只已在敖德

艘运粮船已从乌克兰出发,希望黑海港口

农产品外运不受干扰地继续下去,土耳其

和小麦出口大国。据报道,受俄乌冲突影

响,现有超过2000万吨乌克兰谷物滞留在

敖德萨港无法运出。乌克兰指责俄罗斯封

锁港口,阻止乌方出口粮食。俄方否认干

扰乌方出口,指责乌方在黑海水域布设大

土耳其外长恰武什奥卢当天表示,首

乌克兰素有"欧洲粮仓"之称,是玉米

了一个移动DNA分析实验室,并将继续 在这一领域提供支持。

——俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫1 日说,第一艘运粮船驶离敖德萨港是一件 "非常积极"的事情,这是检验伊斯坦布尔 会谈期间所达成协议执行情况的好机 会。俄方期待各方发挥有效作用,落实乌 克兰粮食外运协议。

——俄罗斯国防部发言人科纳申科 夫1日通报说,过去一天,俄军通过高精 度打击摧毁了位于哈尔科夫"乌克兰动 力机械"工厂内的两套美制"海马斯"多 管火箭炮发射系统,在敖德萨州摧毁了 一套美制"鱼叉"反舰导弹发射装置。俄空天军使用高精度武器打击了位于哈尔科夫市的乌军第92机械化旅的临时部署点,击毙了200名民族主义者并击毁了7辆装用车

——乌克兰总理什梅加尔1日在社交 媒体发文说,乌克兰收到了欧盟提供的5 亿欧元金融援助,这是7月12日欧盟成员 国经济和财政部长会议决定向乌克兰提 供的10亿欧元优惠长期贷款的首批资 金。什梅加尔说,乌克兰有望于2日收到 另外5亿欧元贷款。

——乌克兰国防部长列兹尼科夫1

日在社交媒体发文说,德国援助的 MarsII 多管火箭发射系统运抵乌克兰,这是乌克兰接收的第三款多管火箭发射系统。此外,列兹尼科夫表示,美国新援助的4套"海马斯"多管火箭炮系统也已运

——据乌克兰国家通讯社1日报道,7 月31日至8月1日早晨,俄军炮击了切尔尼戈夫、哈尔科夫、卢甘斯克等七个地区。赫尔松地区几乎全境都发生了战斗,大批民众被迫逃离。

(参与记者:徐永春、耿鹏宇、李东旭、 李铭) 普京

核战争中 不会有赢家

新华社莫斯科8月1日电(记者李奥) 俄罗斯总统普京1日表示,核战争中不会 有赢家,核战争不应被发动。

据克里姆林宫网站1日发表的声明,普京在《不扩散核武器条约》第十次审议大会开幕之际向大会致信表示,俄方认为核战争中不会有赢家,核战争不应被发动。俄方主张国际社会所有成员享有平等与不可分割的安全。

他说,俄罗斯作为《不扩散核武器条约》缔约国与存约国之一,始终遵循文件内容与精神,完全履行与美方就削减和限制相关武器的双边协议义务。

他说,俄方高度重视作为《不扩散核武器条约》核查机制的国际原子能机构保障体系,认为保障其客观、去政治化和从技术上合理运用是极其重要的任务。

《不扩散核武器条约》第十次审议大会 1日在联合国纽约总部开幕。

伊朗外长:

伊朗愿意继续伊核协议恢复履约谈判

新华社德黑兰8月1日电(记者高文成) 伊朗外长阿卜杜拉希扬1日说,伊朗正在评估欧盟外交与安全政策高级代表博雷利就恢复履行伊朗核问题全面协议提出的新草案,并做好准备参加此后举行的谈判。

据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道,阿卜杜拉希扬当天接受伊朗媒体采访时说,伊朗在过去4个月中通过欧盟与美国就取消对伊制裁交换了信息。博雷利日前准备了一份包含各方立场的草案,伊朗等相关方正在评估该草案。伊朗已宣布准备在完成评估后参加随后举行的谈判。伊朗谈判的框架、谈判的红线和目标都很明确。

2015年7月,伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊朗核问题全面协议。2018年5月,美国单方面退出协议,随后重启并新增一系列对伊制裁措施。2019年5月以来,伊朗逐步中止履行协议部分条款,但承诺所采取措施"可逆"。

2021年4月起,伊朗与伊核协议其他相关方在奥地利首都维也纳举行多轮会谈,讨论美伊恢复履约问题。谈判今年3月以来暂停。在欧盟协调下,伊朗和美国6月底在卡塔尔首都多哈就恢复履行伊核协议举行间接谈判,但未取得进展。



德国多地节约用电

这是7月30日晚拍摄的德国慕尼黑老市政厅。 为应对能源紧张,德国多地采取措施节约用电。 新华社发(菲利普·鲁伊兹摄)

量水雷,危及航行安全。

萨港内等待出港。

愿为此做出必要努力。

文明健康 绿色环保 公益广告

循环利用变废为宝垃圾分类举手之劳

